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A módosító javaslatot tárgyaló bizottság: Kulturális Bizottság 

Módosító javaslat 2 

Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XX. Fejezet 20. Cím 11. Alcím 5. 
Jogcímcsoport új 5. Jogcím
Módosítás jellege: kiegészítés 

XX. KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS 
MINISZTÉRIUM

20 Fejezeti kezelésű előirányzatok
11 Kulturális feladatok és 

szervezetek támogatása
5 Közgyűjteményi, 

közművelődési szakmai 
feladatok
5 Nagyatádi Hadipark

és Haditechnikai 
Múzeum fejlesztése

50,0 /+50,0 f.
kiadás/

Módosítópont sorszáma: 2.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XXI. Fejezet 20. Cím 1. Alcím 2. 
Jogcímcsoport
Módosítás jellege: módosítás 

XXI. MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA
20 Fejezeti kezelésű előirányzatok

1 A HHSZ 91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek  bevételi  és  kiadási
főösszegére  és  egyenlegére  –  a  Gst.  25.  §  (2)  bekezdése  szerinti  módosító  javaslat  kivételével  –  kizárólag  a
költségvetési ügyekkel foglalkozó bizottság nyújthat be módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-logikailag összetartozó,
részelemeiben  egymástól  elválaszthatatlan)  módosítás  tüntethető  fel.  Az  egy  módosító  javaslatban  benyújtott
módosító pontok a továbbiakban összefüggőként kezelendők. 



1 Célelőirányzatok
2 Kormányzati 

kommunikációval és 
konzultációval kapcsolatos
feladatok

[39 470,0] 39     420,0  /-50,0 m.
kiadás/

Indokolás 

A Nagyatádi Hadiparkot a 69. Harckocsi Ezred Baráti Köre az ezred történetének megörökítésére és
Nagyatád  Város  katona  hagyományainak  megőrzésére  hozták  létre.  A  hadiparkban  kiállított
eszközök és tárgyak nagy részét a Baráti  Kör tagjai  és az Ezredben egykor szolgálatot teljesítő
katonák ajánlották fel a múzeum részére. A haditechnikai eszközök, fegyverek és egyéb katonai
felszerelések a szállítási és hatástalanítási nehézségek ellenére folyamatosan érkeztek és érkeznek a
Hadiparkba. A nagyobb méretű kiállítási tárgyak a szabad ég alatt tekinthetők meg.

Az  országban  egyedülálló  Katonatörténeti  kiállítás,  melynek  létrejötte  a  valamikor  Nagyatádon
állomásozó egykori harckocsizók által alapított 69. Harckocsiezred Nyugdíjas és Baráti Körének
köszönhető, több kiállítótermet is elfoglal. Az elsőben az egyenruha-gyűjteményt tekinthetik meg a
látogatók. A kiállított darabok között többnyire európai országokban, köztük hazánkban egykor, és
napjainkba használatos uniformisok találhatók meg. Több fegyvernem is képviselteti magát. Külön
csoportot  képeznek  az  Országházban  szolgálatot  teljesítő  katonai  egységek  egyenruhái,  melyek
sorrendbe állítva  szemléltetik  az  eltelt  időt.  A következő kiállítóterem az  I.  és  II.  világháborús
emléktárgyaknak  ad  otthont.  Különleges  tárgyakat  is  szemügyre  vehetnek  az  érdeklődők.  Mint
például  az  az  egyedülálló  jelvénygyűjtemény,  melyet  a  Nagyatád  környékén  földbirtokkal
rendelkező Somssich grófi család tagjai gyűjtöttek össze az első világháború időszakában, vagy azt
a  különleges,  hímzett  selyemzászlót,  melyet  egy Dél-Amerikában letelepedett  egykori  tengerész
készíttetett Japánban. A harmadik helyiségben testközelből ismerkedhetnek meg az egykori Magyar
Néphadsereg által használt eszközökkel, fegyverekkel. Katonaviselt látogatóinkban számos emléket
idézhet egy-egy használati tárgy, mint amilyen például a sokat emlegetett stoki, kanálgép, vagy épp
a  kimenőruha.  A fiatalok  számára  is  tartogat  érdekességeket  ez  a  terem,  hiszen  sokan  ismerik
például a számítógépes játékokból a legendás szovjet fegyvert az AK-47 géppisztolyt, mely más
rendszeresített fegyverekkel együtt kapott helyet a vitrinekben. Az utolsó beltéri kiállítóteremben
szintén  fegyvereket  láthatunk  többségében,  melyek  a  69.  Harckocsiezred  Nyugdíjas  és  Baráti
Körének baráti  kapcsolatai  révén Németországból  kerültek ide.  A középkortól  szinte  napjainkig
ívelő válogatás olyan különlegességeket is tartalmaz, mint például a közmondásunkban is szereplő
„disznóláb”,  egy  középkori  muskéta,  korai  UZI,  vagy  épp  Rejtő  Jenő  légiósregényeinek  örök
szereplője  a Label ismétlőfegyver.  Néhány különleges  egyenruha is  helyet kapott  itt,  eredeti  II.
világháborús  zubbonyok,  az  NDK-s  és  NSZK-s  katonai  egyenruhák  szomszédságában.  A
gyűjtemény következő állomása a  Radics  Sándor Ezredesről  elnevezett  Hadipark,  mely katonai
járműveket  és  harceszközöket  mutat  be  szabadtéren.  Láthatunk  harckocsikat,  páncéltörő  és
légvédelmi ágyúkat, MIG repülőgépeket és csapatszállító járműveket, továbbá tábori kiképzés során
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használt tábori konyhát, „gulyáságyút”, stb. 

Az intézmény népszerű turisztikai célpont, viszont fejlesztéséhez fokozott állami támogatásra lenne
szükség. A méltán híres magyar katonai hagyományok ápolása, valamint Nagyatád, mint egykori
katonaváros  is  megérdemelné,  hogy  múltjának  méltó  megőrzéséhez  a  központi  költségvetés  is
hozzájáruljon.
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